BAI KIEM TRA CUOI HOC KY | MON TOAN - LOP 1
(Thei gian 1am bai 60 phut - khéng ké thoi gian giao dé)

biém Nhan xét cia gido vién

Phan I: Tric nghiém (6 diém )
Hay khoanh vao chi# cdi dat trwoec cau tra loi diing
Cau 1: (1d) Két qua cua phép tinh 10 - 3 a:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: (1d) 9 bé hon s nio sau day:
A. 8 B. 9 C.10
Cau 3: (1d) Pién sb nao vao chd cham trong phép tinh décd 6 + .... = 10
A. 2 B. 4 C.3
Cau 4: (1d) Két qua cta phép tinh 9-4 -3 la:
A.3 B.1 C.2
Céu 5: (1d)
Co: 8 qua cam
An: 2 qua cam

Con lai: ...qua cam ?

A5 B.6 C. 4

Cau 6: (1d) Trong hinh dudi day co ... hinh vudng?

Phan II: Ty luan (4 diém)
Cau 7: (0,5) Viét cac 6 2,5, 9, 8



B, Theo thir T tl 161 A8N DB: ...voeeeeeeeeee ettt ettt

Cau 8: (0,5) Pién diu <, >, =

5+43 ...9 44+6 ..6+2
Cau 9 : Tinh
4 10 7 8 10
+ - + - -
5 4 3 3 7

Céaul0: (1d) Tinh

5+ D=9 10-D=2
D+4=8 D-Bz

Cau 11: Viét phép tinh thich hep vao 6 tréng:




PE THI HOC K1 1 LOP 2 MON TOAN
Cau 1: Noi phép tinh voi két qua dung: (1 diém)

29-7 43 - 26
52-19 90 - 32

Cau 2: Xem to lich thang 9 rdi chon tir trong ngodc dién vao chd cham (1 diém)

Thit hai |Tha ba |Thi tw IQ:] ;::’ Thir bay |Ch nhat
1 2 3 4 5 6

7 3 9 10 11 1 13
14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
28 29 30

(tu, nam, sau, bay)

Ngay 5 thang 9 la tha ......

CAu 3: Tinh (1 diém)

18kg— 9kg = ...... 5214l = ...

37+5=.... 64cm+ 8m=.......

Cau 4: Pién diu >, <, = vao chd chim (1 diém)
35+15.....80-10-15
CAu 5: Quan st hinh réi khoanh vao dap an dung (1 diém)

Trong hinh vé& bén c6 may hinh tam giac

A. 2 hinh = = =

B. 3 hinh \

C. 4 hinh °

D. 5 hinh E e H
Cau 6: bat tinh rdi tinh (1 diém)
24 +16 37 +55 97 -9 51— 28
Cau 7: bién b hoac S vao 6 trong (1 diém)

A. 100-80=20 B. 10+5-7=9

C. 30+20=50 D. 12-4-2=7
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Cau 8: Tim x (1 diém)
a) X+48=63 b) x—24=16
Cau 9: Nha chta Ba nudi 100 con ga. Nha ¢6 Tu nu6i it hon nha chi Ba 17 con ga. Hoi nha cd
Tu nudi bao nhiéu con ga (1 diém)
Bai giai:



KIEM TRA CUOI KY I MON TOAN - LOP 3
(Thoi gian lam bai: 40 phut

l. Phan trac nghiém (4 diém)

Bai 1. Chit s6 6 trong sb 461 c6 gia tri la:

A. 6 B. 60 C. 600
Bai 2. Gia tri cua biéu thuc: 27 : 3 + 45 [a:
A. 54 B. 55 C. 56
Bai 3. Dién sb thich hop dién vao chd cham: 3m 8cm= ....cm.
A. 38 B. 380 C. 308
Bai 4. Hinh ABCD c6 s6 goc vubng la:
A 2 A
B. 3 B
C. 4 C D
Bai 5. 124 x 3 = .... Sé thich hop dién vao chd cham la:
A. 362 B. 372 C. 374
Bai 6. Gap s6 5 1én 4 lan ta dugc s6......?
A. 20 B. 25 C. 30

I1: Phan tw luan (6 diém)
Bai 7. Bat tinh rdi tinh
a) 125 + 238 b) 424 - 81 c) 106 x 8 d) 486 : 6

Bai 8. Mot quyén sach truyén day 128 trang. An di doc duoc % s6 trang d6. Hoi con bao nhiéu

trang nita ma An chua doc?



Bai 9. Tinh nhanh:
a) 4 x 126 x 25 b) (9x8-12-5x12)x(1+2+3+4+05)



BAI KIEM TRA CHAT LUQNG CUOI HQC KI |
Mon: Toan - Lép 4
, (Thoi gian lam bai: 40 pht, khdng ké thoi gian phat de)
I. Trac nghiém (4diem)
Khoanh vao chi cai dat trwéc cau trd loi diing.
Cau 1: (1 diém) S bén tram linh hai nghin bdn trim hai muoi viét Ia:
A. 4 002 400 B. 4 020 420 C. 402 420 D. 240 240
Cau 2: (1 diém) Gié tri cua biéu thirc 45 x m bang bao nhiéu khi m = 11?
A. 495 B. 459 C.591 D. 549
Cau 3 : (1diém) Sé thich hop dé viét vao chd cham caa 65 dm? = .............. cm? 13 :
A. 6050 B. 650 C. 6500 D. 65000
Cau 4:(1 diém) Tong cua ba s6 tu nhién lién tiép 1a 333. S6 16n nhat trong ba s6 do 1a:
A. 999 B. 333 C. 112 D. 111
1. Ty lugn (6diém) ‘
Cau 5:(1 diem) bat tinh roi tinh:
15548 + 5244 3168 x 24

CAu 6:(2 diém) Tinh gia tri biéu thic:

a. 32147 + 423507 x 2 b. 609 x 9 - 4845
Cau 7: (1 diém) Mot hinh chir nhat c6 chiéu dai 112cm, chiéu rong 80cm. Tinh dién tich hinh
chtt nhat do.



Cau 8: (2 diém):
Hai thira ruong thu hoach duoc 45 tan 7 ta thoc. S6 thc thira tha nhat thu hoach duoc it
hon sb thoc thira thir hai 5 ta thoc. Hoi mdi thira ruong thu hoach duge bao nhiéu ta thoc ?



PHONG GD&PT BAI KIEM TRA CUOI HQCKII-LOP5

TRUONG TH...oooooiieecs e, NAM HOQC 2017 - 2018
[ [O Y- I (=] O Mon: Toan
Lop: 5... Thoi gian: 40 phut

I. TRAC NGHIEM: (6 diém)
Khoanh vao chir cai ding trudc cau tra loi dang:
Cau 1: Sb thap phan 502, 467 doc la:
A. Nam tram linh hai phay bén trim sau muoi bay.
B. Nam trdm linh hai phay bén sau bay.
C. Nam khong hai phay bon trim sau muoi bay.
D. Nam trdm linh hai bon trim sau muoi bay.

Cau 2: S6 thap phan gom c6: Nam don vi, hai phan traim dugc viét la:

A 52 B. 5,02 C.5-2 D. 5,2
100 100

Cau 3: Gia tri cua chit s6 5 trong s thap phan 879,457 ¢6 gia trj la:

A > B. = C. 50 L

10 1000 100

Chu 4: Phan sé thip phan % duogc viét thanh sé thap phan Ia:

A. 8,6 B. 0,806 C. 8,60 D. 8,06
Cau 5: Viét sb thich hop vao chd chim: 50g = ... kg

A. 50 000 kg B.0,05 kg C. 0,5kg D. 5kg
Cau 6 : Viét sé thich hop vao chd cham: 927 m? = ha

A. 927 ha B. 0,0927ha C. 9,027ha D.9,27 ha

Cau 7: Chu vi hinh chit nhat cé chiéu dai gm va chiéu r@ng%m la:

A.%m B.—m C.4m D.Z=m
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Céau 8: Dién tich hinh tam gidc c6 d6 dai day 1a 7m, chiéu cao 24dm la:
A. 94m?, B. 16,8m? C. 8,4m? D. 84 m?
Cau 9: Trong phép chia 33,14 : 58 néu chi lay dén hai chir s6 cua phan thap phan cia thuong.
Thi s6 du 1a:
A. 8 B.0,8 C. 0,08 D. 0,008
I1. TU LUAN: (4 diém)
Cau 10: (1 diém) Dt tinh rdi tinh:



19,48 + 26,15 62,05 - 20,18 4,06 x 3,4 91,08 :3,6
Caull:(1diém) Tim x:
355:x-25:x=15
Cau 12:(2 diém)

Mt thira ruong hinh chix nhat ¢6 chiéu dai 46m, chiéu rong bang g chiéu dai. Tinh chu va

dién tich thtra ruong do.
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